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Тема урока:

Решение задач





12+16

12+(1+16)



1 руб. = 100 коп.
1способ

1) 25+32=57 (коп.) – заплатил мальчик.
2) 100-57=43 (коп.)
Ответ: 43 копейки сдачи он должен получить.

2 способ
1) 100 – 25=75 (коп.) – осталось после первой покупки
2) 75 – 32=43(коп.)
Ответ: 43 копейки сдачи он должен получить.

3 способ
1) 100 – 32=68 (коп.) – осталось после первой покупки
2) 68 – 25=43(коп.)
Ответ: 43 копейки сдачи он должен получить.



! – выполнили все правильно и 
аккуратно
+ - допустили 1-2 ошибки
- - допустил больше 2-х ошибок, 
много исправлений



1) 5 ⋅ 3 = 15 (руб.) – у Вани.
2) 20 – 15 = 5 (руб.)
Ответ: у Нины на 5 рублей 
больше, чем у Вани.

! – выполнили все правильно и 
аккуратно
+ - допустили 1-2 ошибки
- - допустил больше 2-х ошибок, 
много исправлений




